



Информационное письмо № 2 от 29.05.2023 г.

Глубокоуважаемые коллеги!
29-30 сентября 2023 г. в г. Махачкала
планируется проведение очередного
XXXIII Российского симпозиума по хирургической эндокринологии
(«Калининские чтения») с участием терапевтов-эндокринологов

Организаторы симпозиума:

- 1) Министерство здравоохранения Республики Дагестан.
- 2) ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.
- 3) Дагестанское научно-медицинское общество хирургов им. Р.П. Аскерханова.
- 4) Российское общество хирургов.
- 5) Ассоциация эндокринных хирургов.

Основной организатор симпозиума - Ассоциация эндокринных хирургов

К участию в симпозиуме приглашаются хирурги, эндокринологи, онкологи, патоморфологи, специалисты лучевой диагностики, радиологи, химиотерапевты, молекулярные биологи, генетики и все заинтересованные врачи других специальностей.

Участникам симпозиума предоставится возможность познакомиться с лекциями, докладами и клиническими наблюдениями ведущих российских и зарубежных специалистов, принять участие в обсуждении и дискуссии по интересующим вопросам, поделиться личным опытом и результатами лечения пациентов с хирургическими заболеваниями эндокринных желез. В рамках симпозиума запланирована выставка современного медицинского оборудования и фармакологических средств, используемых при оказании помощи пациентам с заболеваниями эндокринных желез. Убеждены, что прошедший год не прошел для вас даром, а накопленный вашими коллективами опыт будет интересен коллегам.

В программе симпозиума запланированы пленарная лекция и доклад, хирургическая и терапевтическая секции (программа формируется). В каждой секции планируются обзорные лекции ведущих российских специалистов, доклады, посвященные инновационным подходам, спорным и нерешенным вопросам обсуждаемой нозологии, демонстрация клинических наблюдений, стендовые доклады. Сообщение от представителей медицинских компаний. Выступление модераторов, дискуссия (круглый стол). Программа симпозиума (проект) рассчитана на 2 дня и будет состоять из 4 секций (заболевания щитовидной железы, нейроэндокринные опухоли, опухоли надпочечников, заболевания околощитовидных желез) с 2 подсекциями в каждой:

1. Современные диагностические технологии в персонализации лечебной тактики.
2. Современные технологии «безопасной» хирургии и комбинированного лечения (непосредственные и отдаленные результаты, периоперационная терапия и реабилитация).

В каждой подсекции планируется обзорная лекция по современному состоянию проблемы, доклады, посвященные инновационным подходам, спорным и нерешенным вопросам обсуждаемой нозологии, демонстрация клинических наблюдений, стендовые доклады. Сообщение от представителей медицинских компаний. Выступление модераторов, дискуссия (круглый стол).

О РЕГИСТРАЦИИ

Регистрация участников симпозиума проводится на сайте Ассоциации эндокринных хирургов по адресу: <https://as-endo.ru/> (см. *приложение*)

Для получения более подробной информации просьба обращаться по телефону: +7 (911) 904-98-58, Даниелян Наталья Владимировна.

Регистрационный взнос для участников предусматривается (его размер уточняется).

Адрес проведения форума: 367012, РД, г. Махачкала, пл. Ленина д – 1. Предварительный формат проведения: очный +on-line.

Бронирование отелей необходимо совершать заблаговременно, учитывая высокий туристический сезон. Предусмотрена экскурсионная и культурная программа (обсуждается).

Форма участия в симпозиуме:

Публикация и устный доклад

Публикация и стендовый доклад

Только публикация

Только стендовый доклад.

Участие без доклада и публикации

Рабочие языки симпозиума: русский.

Рецензирование и отбор работ в программу симпозиума проводят эксперты из числа членов Правления АЭХ на основании присланных научных материалов. Работы, отклоненные экспертами, в программу не включаются.

Лекции и доклады будет поручено сделать авторам, предварительно представившим научную информацию – название публикации (статья/тезис) и ее развернутое содержание, отвечающее современным требованиям к оформлению научных работ (требование комитета по НМО Минздрава).

Заявка на проведение симпозиума 29-30 сентября 2023 года будет подана в комитет по непрерывному медицинскому образованию (НМО) для оценки и аккредитации баллами/кредитами НМО по специальностям «хирургия», «эндокринология», «онкология», «детская эндокринология», «лучевая диагностика». Симпозиум заявлен для регистрации мероприятий Российского общества хирургов для оценки баллами (РОХ).

Планируется публикация статей и тезисов в журналах, входящих в перечень ВАК»:

1. «Таврический медико-биологический вестник» (полнотекстовые статьи) ([требования к публикациям](#))
2. «Пермский медицинский журнал» (полнотекстовые статьи) ([требования к публикациям](#))
3. «Эндокринная хирургия» (полнотекстовые статьи, тезисы в специальном выпуске) ([требования к публикациям](#)).
4. Журнал «Вестник Дагестанской государственной медицинской академии» ([Требования к публикациям](#))

Статьи (тезисы) оформленные в соответствии с требованиями журнала необходимо прислать на адрес редакции, выбранного вами журнала и оргкомитета : asendo.org@gmail.com, symposium2023@gmail.com. до 30 июля 2023 г. включительно.

Редактирование представленных статей (тезисов) не предусмотрено. Работы, не соответствующие требованиям журналов, опубликованы не будут. Работы не принятые в журнал, могут быть представлены в формате стендовых докладов в электронном виде.

Адрес оргкомитета

ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 367012, г. Махачкала, пл. Ленина д - 1 кафедра Госпитальной хирургии № 1

Абдулхаликов Абдулхалик Салимханович

Тучалова Аминат Тучаловна e-mail: symposium2023@gmail.com

Регистрация через личный кабинет организована на сайте www.as-endo.ru
Предварительная регистрационная форма
 Участника XXXIII Российского симпозиума по хирургической эндокринологии
 («Калининские чтения»)
 с участием терапевтов-эндокринологов
 Россия, г. Махачкала, 29-30 сентября 2023 г.

Фамилия	
Имя	
Отчество	
Учёная степень	
Учёное звание	
Должность	
Место работы	
Специальность	
Телефон (служебный, сотовый)	
E-mail	
Опыт работы по теме	
Форма участия в симпозиуме	

ВАРИАНТЫ РАЗМЕЩЕНИЯ УЧАСТНИКОВ И БРОНИРОВАНИЕ ОТЕЛЕЙ

Бронирование производится самостоятельно участниками.
Очень рекомендуем не откладывать бронирование билетов и отелей, так как конференция проходит в высокий сезон. Количество свободных номеров в гостиницах очень ограничено.

Для участников зарезервированы номера в отелях Махачкалы.
 Список рекомендуемых отелей 3 звезды от оргкомитета:

[Золотая империя https://golden-empire.ru/](https://golden-empire.ru/)
[Марва https://marwa-resort.ru/](https://marwa-resort.ru/)
[Каспий \(санаторий\) https://www.s-caspiy.ru/](https://www.s-caspiy.ru/)
[Ленинград https://leningrad05.ru/](https://leningrad05.ru/)
[Турист https://otel-turist.rt.center/](https://otel-turist.rt.center/)
[Спорт https://complex-sport.ru/](https://complex-sport.ru/)

Рекомендуем отели 4 звезды на общих основаниях бронирования.

[Бизнес-отель Жак https://hoteljacques.ru/about/](https://hoteljacques.ru/about/)
[HOTEL MONTO https://hotelmonto.ru/](https://hotelmonto.ru/)
[Отель Аль Фирай https://hoteljacques.ru/about/](https://hoteljacques.ru/about/)
[AZIMUT Парк Отель Каспийск https://azimuthotels.com/ru/kaspiysk/azimut-hotel-kaspiysk](https://azimuthotels.com/ru/kaspiysk/azimut-hotel-kaspiysk)

Заполненную регистрационную анкету просим высылать на адрес Ассоциации эндокринных хирургов – исполнительному директору АЭХ
 Даниелян Наталье: тел.: +7 911 904-98-58, E-mail: asendo.org@gmail.com